
Vlastivěda od 15. června 

 

Přečti si s. 43 – 45 v učebnici. 

Zápis poznámek: 

Rakousko (hl. m. V_________) 

Rakousko má přes ___ milionů obyvatel. Je součástí ____. Je to neutrální stát. 

Povrch: 

Většinu povrchu zabírá pohoří -  A__________ (turistický cíl).  Nížina se nachází na východě země 
(kolem řeky Dunaj). 

Vodstvo: řeka D__________, jezera Solné k___________ 

Zemědělství:   

Velkou část území pokrývají ________.  

Pěstuje se obilí, v_____ r_______, ovoce a zelenina. 

V horách se pase _________.  

Města: Salcburk, Linec, Innsbruck, Štýrský Hradec  

 

 

Úkoly:  

 S kterými státy Rakousko sousedí?  

 

 V mapě (s. 43) vyhledej:  

Vysoké Taury, Nízké Taury 

řeka Dunaj, Dráva, Neziderské jezero 

město Vídeň, Linec, Salcburk, Innsbruck, Štýrský Hradec 

 

 Co je to: sachr? 

 

 

Videa: 

Vysoké Taury https://www.youtube.com/watch?v=O7-SC3W54vU 

Hallstatt https://www.youtube.com/watch?v=clFGs_1mT08 

 

https://www.youtube.com/watch?v=O7-SC3W54vU
https://www.youtube.com/watch?v=clFGs_1mT08


Prohlédněte a pročtěte si s. 46 – 50. 

Vyzkoušej si závěrečný test na stranách 102-104.   


